



湖南省中醫藥研究院附屬醫院

HUNAN ACADEMY OF TRADITIONAL CHINESE MEDICINE AFFILIATED HOSPITAL

湖南中医药大学附属中西医结合医院

HUNAN UNIVERSITY OF CHINESE MEDICINE INTEGRATED CHINESE AND WESTERN MEDICINE AFFILIATED HOSPITAL

主办：湖南省中医药研究院附属医院 湖南中医药大学附属中西医结合医院 总编：何永恒 苏新平 主编：王艳姿 责任编辑：唐华星 2021月12月 总第28期 本期共4版

枫林宾馆正式并入我院 强强联合谱写中医药发展新华章

本报讯（职工通讯员 王艳姿 唐华星）9月30日上午，湖南省机关事务局、湖南省中医药研究院联合举行了枫林宾馆改革移交仪式，标志着枫林宾馆正式并入湖南省中医药研究院及其附属医院。此次改革是全面贯彻落实省委省政府创建国家中医药综合改革示范区重大决策部署，是支持推进中医药事业发展的具体举措。

湖南省机关事务管理局党组书记、局长李永军，副局长瞿正辉及相关领导；湖南省中医药大学、湖南省中医药研究院党委书记秦裕辉，党委副书记、校（院）长戴爱国及相关领导；枫林宾馆党委书记、总经理周炜及相关领导；附属医院全体院领导出席交接仪式。



学党史筑牢初心
开新局砥砺前行
——我院党员领导干部赴十八洞村等地开展党史学习教育实践活动中

本报讯（职工通讯员 夏爱民 唐华星）为持续推进党史学习教育，4月24日至25日，我院党委书记何永恒，党委副书记、纪委书记郭建农，副院长吴玉华、胥新元一行20余人赴十八洞村等地开展“学党史筑牢初心 开新局砥砺前行”党员领导干部高级研讨班暨党建带团建骨干培训班。

通过为期两天的参观学习，全体党员干部在思想上受到了深刻的党性教育，在心灵上受到了一次难忘的精神洗礼。纷纷表示，要从“精准扶贫”中、从党的百年历史中汲取不断前进的智慧和力量，从历史经验中提炼出克敌制胜的法宝。不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，不断提升政治判断力、政治领悟力、政治执行力，以昂扬姿态奋进医院“十四五”新征程，以优异成绩迎接建党100周年。



我院召开党史学习教育“学史力行”专题学习 暨党委理论学习中心组（扩大）会议

本报讯（职工通讯员 唐华星）7月1日下午，我院召开党委理论学习中心组（扩大）会议暨“学史崇德”专题学习。医院在家院领导出席，会议由党委副书记、院长苏新平主持。

会议紧密围绕“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”，并突出“学史力行”主题进行交流研讨。副院长吴玉华摘要领学《中国共产党简史》。副院长曾普华摘要领学《新时代宣传思想工作》。党委理论学习中心组（扩大）会上，党委书记何永恒领学了中共中央印发《中国共产党组织工作条例》。他强调，一是党的组织工作要坚持服从党的全面领导，加强基层党组织和党员队伍建设，确保党中央关于组织工作的重大决策部署落到实处；二是要坚持党管干部原则，坚持德才兼备、以德为先，坚持五湖四海、任人唯贤，坚持好干

部标准，坚持正确用人导向，进一步加强领导班子和干部队伍建设；三是要坚持党管人才原则，根据医院各层次人才特点，全方位实施人才培养措施，注重人才年轻化培养，加强人才思想政治教育，凝聚人才的智慧和力量，为医院发展作出贡献。

党委副书记、纪委书记郭建农领学《中共中央关于加强对“一把手”和领导班子监督的意见》。她强调，要用好批评和自我批评武器，增强主动监督、相互监督的自觉，以有效监督把“关键少数”管住用好，充分发挥党员领导干部的先锋模范作用和表率引领作用；要加强对“一把手”的监督，将“一把手”作为开展日常监督、专项督查等的重点，让“一把手”的权力在阳光下运行；要加强领导班子成员相互监督，督促领导班子其他成员履行“一岗双责”，抓好职责范围内管党治党工作。

我院开展党史学习教育 “学史明理”专题学习研讨

本报讯（职工通讯员 夏爱民 苏芳）3月30日，我院开展了党史学习教育“学史明理”专题学习研讨，全体院领导，各党支部书记，党委（医院）办公室、人事科、宣传传统战部、纪检监察室、审计室、工会、团委等副科以上干部参加会议，会议由党委副书记、纪委书记郭建农主持。

会上，党委副书记、院长苏

新平传达“习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神”。党委书记何永恒领学了《毛泽东邓小平江泽民胡锦涛关于中国共产党历史论述摘编》精神，并传达了省委党史学习教育领导小组办公室就党史学习教育第一次专题学习提出的“学史明理”专题学习要明哪些“理”。

我院召开党史学习 教育动员部署大会

本报讯（职工通讯员 夏爱民 苏芳）3月25日，我院召开党史学习教育动员部署大会，旨在动员全体干部职工以高度的政治自觉迅速行动起来，坚决贯彻中央、省委和校（院）关于党史学习教育的决策部署安排要求，为开展好党史学习教育做好政治上、思想上、组织上的充分准备。医院全体领导出席会议，各党支部书记、各部门/科室负责人参加会议。大会由党委副书记、院长苏新平主持。

党委书记何永恒做了动员报告。并就如何上好党史“必修课”，提出三点要求，一是要提高站位，高度认识党史学习教育的重要意义；二是要抓住核心，准确把握本次党史学习教育的总体目标；三是要科学统筹，切实把学习教育各项任务落到实处。他强调，抓好我院党史学习教育，要结合实际全面落实目标任务要求，高标准高质量开展党史学习教育。采取多种学习教育形式，引导广大干部职工深刻学习领会新时代党的创新理论，深刻认识党为国家和民族作出的伟大贡献，深刻感悟党始终不渝为人民的初心宗旨，学习传承党在长期奋斗中铸就的伟大精神，做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，把党史学习教育成效转化为干事创业、推动医院改革发展、高质量发展的强劲动力和务实行动。

医院各党支部、科室要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，永葆坚定信念、奋斗精神、担当本色，以新的不凡创造奋力开创十四五各项事业发展的新篇章，开启高水平研究型中医医院的新征程，以优异的成绩献礼建党一百周年！

会上，医院党委副书记、纪委书记郭建农还传达校（院）《关于开展党史学习教育的实施方案》精神。

我院召开党委理论学习中心组 (扩大)会议暨党史学习教育 “学史崇德”专题学习

本报讯（职工通讯员 唐华星）为进一步深化党史学习教育，5月28日下午，我院召开党委理论学习中心组（扩大）会议暨“学史崇德”专题学习。医院在家院领导出席，各党支部，党办（院办），党委宣传传统战部，人事科，纪检监察室，审计室，工会，团委相关负责人参加学习。会议由党委副书记、院长苏新平主持。

会上，党委副书记、纪委书记郭建农摘要领学《习近平新时代中国特色社会主义思想学习问答》。党委书记何永恒作讲话强调，一是崇尚对党忠诚的大德；二是崇尚一心为民的公德；三是崇尚严己律己的私德。